

就业在珠城 一个不能少

我市失业青年就业帮扶率100%

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 孙立)城镇登记人员中,从未就业同时又正在寻找工作的人员就是失业青年,包括初中未、职业高中、技校及大中专毕业生中未能升学、参军,以及其他初次失业者。今年以来,我市聚焦未就业高校毕业生和广大失业青年的求职关切,积极开展实名制帮扶、求职招聘、政策宣传、技能提升等专项活动,失业青年就业帮扶率达100%,就业路上,不让一个有求职意向的青年“掉队”。

23岁的丁一楠居住在延安街道,本科毕业后经历了多次求职失败,这让她陷入了自我怀疑和焦虑。街道和社区的就业服务人员注意到了她的情况,决定对她进行重点帮扶。“他们来了好几次,上门来了解我的就业情况和意向,

又跟我父母沟通,知道我很想就业但是缺少对接平台和机会,他们就帮忙牵线搭桥。”对于就业服务人员的服务,小丁说,此后街道和社区就多次邀请她去参加各类专场招聘会和高校毕业生进企业“就业直通车”活动,还手把手教她制作简历、选择合适的岗位。重拾信心的小丁目前已经到蚌埠市职教园区实习,迈出了就业的重要一步。

怎样找到小丁这样的青年呢?市人社局相关负责人介绍,依托安徽智慧就业服务系统,人社部门整合系统内未就业高校毕业生和失业青年信息,建立健全实名制帮扶台账,建立跟踪服务机制,动态掌握援助对象家庭情况、就业状态、就业意愿、服务需求等信息,加大困难群体帮扶力度,制定“一人一策”精准帮扶计划,兜牢困难

毕业生就业底线。同时,各县区优化线上线下就业服务,聚焦重点群体,结合现场招聘会、社区网格群、“三公里”就业平台、安徽公共招聘网等方式为求职者推送岗位信息,抓住各类节点机会,开展主题招聘会、龙虾啤酒嗨玩节、民营企业服务月、“才行蚌埠 雁归珠城”等各类招聘活动,为求职青年搭建平台。

另一方面,今年以来,我市拿出真金白银积极兑现就业补贴、社保补贴、创业补贴和创业担保贷款等政策,激励企业吸纳青年就业和青年自主创业。包括:对招用毕业年度、离校两年内未就业高校毕业生,签订1年以上劳动合同、稳定用工并依法缴纳社会保险费的企业,给予社会保险补贴,帮助企业稳定发展和扩大就业,共发放补贴13.45万

元;对毕业年度高校毕业生到小微企业稳定就业,签订6个月以上劳动合同并依法缴纳社会保险费的,给予高校毕业生每人3000元的一次性就业补贴,累计为340名高校毕业生发放102万元补贴;鼓励高校毕业生自主创业,对毕业2年以内的高校毕业生首次创办小微企业,工商注册登记之日起正常运营3个月以上的,由就业补助资金给予1万元的一次性创业补贴,同时为有需求的创业青年提供创业担保贷款扶持,今年以来,发放一次性创业补贴3万元,创业担保贷款35万元。

多方面的机制落实保障了人社部门对失业青年的“百分百联系”“一对一帮扶”,据统计,目前我市登记需要就业帮扶青年766人,正在全部给予就业帮扶,帮扶率100%。

搭建校企合作新平台 促进大学生充分就业

佳先股份向大四学生提供20个带薪实习拓展岗位

本报讯(融媒体记者 谢勳章)在蚌埠就读的大四学生请注意!一个深入了解行业前沿、积累宝贵工作经验的绝佳契机来了。为积极响应社会需求,结合企业自身发展需要,近日,作为我市国有上市企业的安徽佳先功能助剂股份有限公司(以下简称佳先股份)宣布,向在蚌埠就读的大四学生提供20个带薪实习拓展岗位。企业希望,通过其广阔平台,为毕业生们架起一座高质量、充分就业的桥梁。

据佳先股份党委书记、董事长李兑介绍,为有效缓解地方就业压力,并承担作为上市企业的社会责任,该公司与我市人社部门紧密合作,特别为我市的大四学生准备了20个实习拓展岗位,涵盖经营类和生产技术性两大方向,分别对应市场拓展、市场营销、国际贸易和医药、化工类专业。该公司决定,每个方向各招收10名实习生,并将根据最终报名情况,灵活调整岗位设置,确保报名的学生都能得到充分地锻炼和成长。

值得一提的是,佳先股份还为每位实习生提供了优厚的见习待遇,包括每月2000元的实习补助、额外的通勤补助以及在公司的免费就餐。公司还承诺,在实习期间表现突出的学生,将有机会被优先录用,为个人成长提供高起点,为企业的发展注入新鲜血液。据介绍,此次招聘活动即日起至10月底接受报名,预计11月份即可正式入职。想了解更多详情请联系佳先股份邱部长(手机号:15755256669 邮箱:545302892@qq.com)。

“在上市企业工作过,会大大提高工作履历的含金量。”李兑说,即便实习生最终未能留在企业工作,这段宝贵的实习经历也将成为他们职业生涯中不可或缺的一环,将有助他们顺利步入职场,对提升在就业市场竞争力不无裨益。

佳先股份的这一创新举措,不仅为毕业生提供了宝贵的实习机会和就业渠道,也为企业自身的发展注入了新的活力。

据介绍,作为蚌埠地区唯一一家地方

国有上市公司、行业领军企业,佳先股份专业从事PVC环保热稳定剂及助剂的研发、生产和销售,先后被评为高新技术企业、国家级专精特新小巨人企业、国家火炬计划重点高新技术企业、安徽省创新型科技企业等,拥有省认定企业技术中心、省级博士后工作站等。此外,该公司率先完成了欧盟REACH法规中DBM产品的全球注册,公司产品广泛销往发达国家和地区,许多国际知名的跨国公司和集团是公司的多年合作伙伴。目前,佳先股份在蚌埠拥有三家生产型企业、两家贸易公司,近期又注册了新的项目公司,正开展项目前期工作,同时公司在滁州市也有控股子公司。截至2023年末,该公司总资产10.7亿元,净资产5.13亿元,可谓实力雄厚。

随着企业规模的不断扩大,佳先股份对生产技术人员和销售人员的的需求日益增加。在此背景下,该公司不仅着眼于企业自身的发展需求,更将关注的焦点拓展至广大准毕业生群体,积极为他

们提供发展平台与机遇,借此能让更多优秀人才留在蚌埠,为地方经济的发展贡献力量。

据了解,佳先股份还特邀市人才发展集团有限公司指导本次人才服务工作。该集团主要负责我市人才服务、人才基金项目投资,高水平人才招引和培育等工作,本次则为佳先股份提供专业的人力资源服务支持。

“我们和佳先股份对接比较多,从企业收集到招聘信息后,会发给相关高校的就业部门,通过学校的相关途径公布招聘需求。”市人力资源交流服务中心市场招聘科科长吴圣杰介绍,他们非常支持佳先股份的这一实习项目,此前也以邀请企业相关负责人到高校座谈、参加校园招聘等形式,共同探讨校企合作的新路径、新机遇。吴圣杰希望,通过佳先股份这一项目的顺利实施,能进一步打通人才培养与实习实训基地建设的通道,促进更多蚌埠的高校毕业生留蚌就业。

全市老干部系统庆祝新中国成立75周年文艺演出举行



本报讯(融媒体记者 谢勳章 通讯员 蒲倩文/图)9月27日,市委党校报告厅,全市老干部系统庆祝新中国成立75周年文艺演出举行。市老年大学学员们用精彩的表演,表达对祖国繁荣昌盛的美好祝愿,充分展现“老有所教、老有所学、老有所乐、老有所为”良好的精神面貌。

现场气氛热烈,掌声不断舞蹈《伟业》,演员们身着各民族传统服装,舞出波澜壮阔历史长河中让我们奋进并为之铭记的伟大壮举和时刻;诗朗诵《十月的颂歌》,歌颂祖国的繁

荣昌盛,让红色血脉永远激荡在每一个中国人心中;花鼓灯歌舞《摘石榴》,一段“东方的芭蕾”充分表达淮儿女对美好生活的向往以及对祖国的真挚祝福;舞蹈《戏韵折扇》、器乐合奏《共和国之恋》等同样精彩纷呈。

据了解,部分市级离退休老同志,市直有关部门、各民主党派,以及部分先进模范和驻蚌部队代表、市老团、各县区老干部、老年大学负责同志、市老年大学临时党支部书记、教师代表等现场观看了演出。

筑梦万家灯火 共绘盛世繁华

青年街道中平社区举办迎国庆文艺汇演暨志愿者活动



本报讯(融媒体记者 周芳林 通讯员 赵梅文/图)9月29日上午,蚌山区青年街道中平社区举办迎国庆文艺汇演暨志愿者活动,节目精彩纷呈,义诊等志愿服务送到居民家门口。

活动现场,人头攒动,热闹非凡。演出在激昂的大合唱中开场,社区合唱团成员们精神饱满地唱响《我的祖国》,表达对祖国的热爱和祝福,现场观众纷纷跟着节奏挥舞着手中的国旗,共同唱响这熟悉的旋律。优美的舞蹈、精彩的豫剧、相声、快板等,居民们用喜闻乐见的方式,讲述着社区里

的故事和百姓生活的变化。

在文艺汇演的同时,社区志愿服务活动也在同步进行。磨剪子、戥菜刀、义剪……贴心的服务广受居民欢迎。医生现场义诊,耐心地解答居民关于健康的疑问,并给予专业的建议和指导。

“文艺汇演与志愿服务活动,既为居民带来了一场视听盛宴,又提供了实用贴心的服务。”青年街道中平社区党委书记张慧说,活动不仅丰富了居民的精神文化生活,也让大家感受到了社区的关爱与温暖,传递邻里之间的温情,让我们共同为构建和谐、美好的社区而努力。

好品牌讲好故事

蚌埠市第二届质量品牌故事大赛圆满落幕

本报讯(融媒体记者 何沛 通讯员 张艳)传播蚌埠品牌故事,弘扬蚌埠品牌文化,塑造质量品牌新形象。9月27日下午,蚌埠市第二届质量品牌故事大赛在市市场监督管理局举行。

质量和品牌是一个国家或地区综合实力与核心竞争力的重要体现和支撑。每家企业都是质量提升和品牌建设的重要力量。通过质量品牌故事演讲比赛,进一步提升了企业的品牌意识,促进了质量提升,塑造企业品牌

新形象,推动“蚌埠品牌”向“中国品牌”升级。

据悉,本次大赛得到了我市社会各界的广泛关注和各行各业的积极响应,全市农业、制造业、服务业、建筑业等40余家企业参赛。企业将自己品牌的历史、文化、内涵进行深情演绎,展现了企业品牌成长的历程与成就,进一步激发了广大企业对质量提升的热情与信心,促进了企业加强品牌培育和品牌建设,营造了“政府重视品牌、企业追求品牌、社会崇尚品牌、人人关注品牌”的良好氛围。



·庆祝中华人民共和国成立75周年·



为庆祝中华人民共和国成立75周年,钓鱼台街道新时代文明实践所(站)开展文化展演、政策宣传、义诊等各类活动,增强居民爱国情怀,促进邻里和谐,营造欢乐、祥和的节日氛围。 杜文静 摄



近日,大庆街道新时代文明实践所举办庆祝新中国成立75周年“强国复兴有我”群众性主题教育宣传文化活动中,不仅有传统民族文化活动,还有磨刀、磨剪子、义诊等便民服务,拉近邻里之间距离。 吴松 摄



9月27日,淮河社区中心万荣社区党委在新时代文明实践站举办“党建引领凝聚力 社区联动暖邻里”文艺汇演活动,展现辖区党员、居民积极进取,不懈奋斗的新时代精神风貌,向伟大祖国献上最诚挚祝福。 胡青青 摄



9月27日上午,纬二路街道爱国社区党委组织辖区党员赴津浦铁路国镇遗址公园开展“鲜亮‘中国红’ 激扬爱国情”纪念活动。 胡宗懿 摄



9月29日,黄庄街道和平社区新时代文明实践站联合徽商银行开展“喜迎国庆 献礼祖国”文艺汇演活动,居民用自信的表演,真挚的情感,深情的演唱,表达对党、对祖国最美好的祝福和无限忠诚。 胡雅文 摄



国庆节来临之际,龙子湖区人民法院来到蚌埠五中开展“预防校园欺凌”“扫黑除恶”等主题普法活动,提高未成年人预防校园欺凌意识和能力,营造学法、懂法、守法良好氛围。 王胜男 摄



日前,秦集镇锦路社区以“金秋华诞舞风采 文艺盛宴颂国兴”为主题,开展“皖若春风”思政大舞台文艺汇演,为社区居民带来了一场视听盛宴,也为国庆佳节增添了浓厚的喜庆氛围。 朱乐乐 摄



为庆祝中华人民共和国成立75周年,长淮淮镇关工委、长淮淮镇为民服务中心、长淮淮镇西片区民政服务站开展“童心迎国庆 共筑中国梦”少年儿童主题绘画活动。 陆蓉 摄